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10.

11.

12.

13.

14.

LEIA AS INSTRUCOES:

Vocé deve receber do fiscal o material abaixo:

a) Este caderno com 50 questdes objetivas sem falha ou repeticao.

b) Um CARTAO-RESPOSTA destinado as respostas objetivas da prova.

Verifiqgue se este material estd completo e se seus dados pessoais conferem com
aqueles constantes do CARTAO-RESPOSTA.

Apo6s a conferéncia, vocé devera assinar seu nome completo, no espago proprio do
CARTAO-RESPOSTA utilizando caneta esferogréfica com tinta de cor azul ou preta.
Escreva o seu nome nos espacos indicados na capa deste CADERNO DE
QUESTOES, observando as condicdes para tal (assinatura e letra de forma), bem
como o preenchimento do campo reservado a informagdo de seu numero de
inscri¢ao.

No CARTAO-RESPOSTA, a marcacéo das letras correspondentes as respostas de
sua opc¢do, deve ser feita com o preenchimento de todo o espaco do campo
reservado para tal fim.

Tenha muito cuidado com o CARTAO-RESPOSTA, para ndo dobrar, amassar ou
manchar, pois este é personalizado e em hipétese alguma podera ser substituido.
Para cada uma das questdes sao apresentadas cinco alternativas classificadas com
as letras (A), (B), (C), (D) e (E); somente uma responde adequadamente ao quesito
proposto. Vocé deve assinalar apenas uma alternativa para cada questdo : a
marcacdo em mais de uma alternativa anula a questdo, mesmo que uma das
respostas esteja correta ; também serdo nulas as marcagdes rasuradas.

As questdes sao identificadas pelo nimero que fica a esquerda de seu enunciado.
Os fiscais ndo estdo autorizados a emitir opinido nem a prestar esclarecimentos
sobre o contetido das provas. Cabe Unica e exclusivamente ao candidato interpretar
e decidir a este respeito.

Reserve os 30(trinta) minutos finais para marcar seu CARTAO-RESPOSTA. Os
rascunhos e as marcacfes assinaladas no CADERNO DE QUESTOES nao seréo
levados em conta.

Quando terminar sua Prova, antes de sair da sala, assine a LISTA DE
FREQUENCIA, entregue ao Fiscal o CADERNO DE QUESTOES e o CARTAO-
RESPOSTA, que deverdo conter sua assinatura.

O TEMPO DE DURACAO PARA ESTA PROVA E DE 4h (quatro horas) .

Por motivos de seguranca, vocé somente podera ausentar-se da sala de prova apés
decorridas 2h (duas horas) do inicio de sua prova.

O rascunho ao lado ndo tem validade definitiva como marcacdo do Cartéo-
Resposta, destina-se apenas a conferéncia do gabarito por parte do candidato.

N° DE INSCRICAO

Assinatura

Nome do Candidato (letra de forma)
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da sala, ap6s o término da prova.

FOLHA DE ANOTAGAO DO GABARITO -ATENGAO: Esta parte somente dever4 ser destacada pelo fiscal
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N° DE INSCRICADO




LINGUA PORTUGUESA

TEXTO | (Para as questdes de 01 a 07)

A histéria do pescador

"Fala sério..." Ninguém disse isso enquanto José Salvador Alvarenga narrava seu
drama, mas certamente pensou. Mais de um ano perdido no Oceano Pacifico, num barco a deriva,
alimentando-se de péassaros e tartarugas. Dificil de acreditar. "Eu ndo sabia a hora, o dia. Sabia
apenas se era dia ou noite", disse Alvarenga, de 37 anos e natural de El Salvador, ao jornal britanico
The Daily Telegraph. "Eu néo via terra. Puro oceano."” Na semana passada, quando esse misterioso
homem apareceu do nada nas llhas Marshall - micropais da Micronésia formado por atéis e ocupado
por apenas 70 mil pessoas -, muitos ficaram de boca aberta. Sua odisseia mais parecia fruto da
imaginacado que realidade, apesar das precérias condicdes fisicas de seu protagonista. Aos poucos,
ele oferecia preciosos detalhes e conquistava os incrédulos ouvintes. Sim, José Salvador Alvarenga
jurava ter passado 13 meses no Pacifico - e estava pronto para contar sua histéria.
(-..)

(Revista Epoca - n° 819, de 10 de fevereiro de 2014. Personagem da Semana. JOSE
SALVADOR ALVARENGA. p. 14)

01. A maneira como a linguagem € utilizada nas mais diferentes situacées de comunicacdo auxilia-nos a
produzir os sentidos sobre o que dizemos. No trecho acima, com o titulo do texto A histéria do
pescador e a frase inicial "Fala sério..." o proprio autor

a) defende a veracidade dos fatos a serem apresentados.

b) pretende colocar-se em situacdo de neutralidade quanto aos fatos apresentados.

¢) tem a intencado de explorar aspectos relacionados a veracidade dos fatos apresentados.
d) coloca-se definitivamente contrario aos fatos apresentados.

e) ndo revela a sua opinido sobre os fatos a serem apresentados.

02 . No trecho, temos a recorréncia de uso de aspas para

a) ressaltar falas ou citagdes de outros que ndo o proprio autor do texto.

b) marcar o posicionamento do que é narrado.

¢) divergir sobre o que é exposto no texto.

d) mostrar que as palavras entre aspas estao escritas de forma incorreta.

e) indicar que as expressoes entre aspas podem ndo ser muito conhecidas dos leitores.

03 . A frase Aos poucos, ele oferecia preciosos detalhes e conguistava os incrédulos ouvintes. Revela

a) que o pescador narra os detalhes sobre aquilo que viveu no mar de forma vaga e imprecisa.

b) que houve uma mudanca na postura das pessoas em relacdo a acreditar ou ndo naquilo que o
pescador dizia.

C) que as pessoas jamais acreditariam em uma histéria de pescador perdido no mar.

d) que conquistar a credibilidade das pessoas nem sempre é possivel.

€) que as pessoas jamais acreditariam numa historia daquelas, mesmo que fosse narrada com
muitos detalhes.
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04. Na frase: Sua odisseia mais parecia fruto da imaginacdo que realidade, vemos estabelecida entre

05.

06.

Sua odisseia mais parecia fruto da imaginacao e gue realidade uma relacéo de

a) causa.

b) condicéo.

c¢) explicacéo.

d) consequéncia.
€) comparacao.

No segmento frasal condicdes fisicas , a palavra fisicas qualifica condicbes , que aparece em

primeiro lugar. Considerando-se essa relagdo e a posicdo em que as palavras estao dispostas, o
mesmo acontece em

a) misterioso homem.
b) precérias condicdes.
c) preciosos detalhes.
d) jornal britanico.

e) incrédulos ouvintes.

No trecho, ele oferecia preciosos detalhes e conquistava os incrédulos ouvintes., a palavra

destacada , quanto ao sentido, diz respeito aquele que nao

a) escuta.
b) acredita.
c) confia.
d) observa.
e) tolera.

07. Em Ninguém disse isso , a relacdo sintatica que se estabelece entre disse e isso € de natureza

distinta daquela que se observa em

a) enqguanto José Salvador Alvarenga narrava seu drama. (narrava e seu drama).
b) Eu ndo via a terra. (via e a terra).
€) gquando esse misterioso homem apareceu do nada nas llhas Marshall (apareceu e nas llhas

Marshall.
d) ele oferecia preciosos detalhes (oferecia e preciosos detalhes).

€) conquistava os incrédulos ouvintes (conquistava e os incrédulos ouvintes).
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TEXTO Il (Para as questdes de 08 a 10)

Equilibrando o tempo

Falta de tempo. Um dos maiores problemas do mundo moderno € também um dos
principais motivos que tem levado muitos estudantes brasileiros a optar pela educacao a distancia.
Afinal, ndo é facil conciliar uma rotina de estudos, com hora marcada e deslocamentos, com 0s
afazeres da vida profissional e pessoal - o que significa, para muita gente, também cuidar das
criangas e da casa. (...).

Mesmo com as vantagens, € um engano comum pensar que o curso a distancia é
sinénimo de vida facil. (...).

(Guia de Educacéo a distancia, 2014. S&o Paulo - Ed. Segmento. Equilibrando o
tempo. Por Daniel dos Santos, p. 44-46)

08. Apés a leitura do texto compreende-se que o seu titulo pretende

a) revelar que os afazeres da vida diaria atrapalham uma rotina de estudos.
b) sinalizar para a necessidade de se estar atento a rotina de estudos.

c) criticar a razédo de se utilizar o tempo de forma ndo programada.

d) mostrar uma razdo de se utilizar o tempo disponivel para estudo.

e) revelar uma justificativa para a opcao de realizar cursos a distancia.

09. Na ultima frase do texto o autor admite que ha uma crenca de que

a) um curso feito a distancia ndo exige grandes esfor¢os dos seus alunos.

b) os alunos que optam por um curso a distancia terdo mais vantagens do que os estudantes de
cursos presenciais em termos de aprendizagem.

) os cursos a distancia oferecem mais opcdes em termos de escolha profissional.

d) os cursos a distancia oferecem maiores vantagens em termos de aquisicdo de conhecimentos
para os alunos.

e) os alunos escolhem os cursos a distancia porque tém uma rotina dura de trabalho.

10. A opcéo em que a palavra apresentada é de género gramatical masculino é

a) educacdo.
b) vida.

c) distancia.
d) problema.
e) rotina.
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MATEMATICA

11. Em uma pesquisa em uma escola de Parnarama, verificou-se que 150 alunos praticavam atletismo

12.

13.

como Unica atividade esportiva, 250 alunos praticavam futebol, também como Unica atividade
esportiva, e 70 alunos praticavam as duas atividades: atletismo e futebol. Quantos alunos foram
pesquisados se todos optaram por pelo menos uma das duas atividades esportivas?

a) 330.
b) 400.
c) 470.
d) 320.
e) 220.

Dois pedacos de barbante, um verde e outro preto, devem ser cortados em pedagos de mesmo
tamanho. Essa medida tem de ser a maior possivel. O barbante verde mede 120 metros, e 0 azul,
180 metros. Qual serd o tamanho de cada pedaco depois de cortados?

a) 15 metros.
b) 20 metros.
¢) 30 metros.
d) 60 metros.
e) 90 metros.

Um guarda de transito notou que dos 60 carros que passaram por ele, 48 condutores usavam o
cinto de seguranca, como manda o Codigo de Transito Brasileiro. Qual é a frag&o irredutivel que
representa 0 numero de condutores que passaram pelo guarda e ndo usavam o cinto de
seguranga?

a)

b)

O
N
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14. A altura de Gilson é 1,69 metro e a de sua irma Paula € 1,94 metro. Qual é a diferenca de altura,
em centimetros, entre Paula e Gilson?

a) 25cm
b) 15 cm
c) 35cm
d) 24 cm
e) 29 cm

15. Joédo e Francisco pintaram o muro da casa de seu Antdnio e, por esse trabalho, ganharam R$
300,00. Como Joéo trabalhou mais do que Francisco, vai ganhar uma parte maior desse dinheiro.
Jodo vai ganhar R$ 30,00 a mais do que o dobro do que Francisco ganhar. Quanto Jodo vai
receber?

a) R$ 230,00
b) R$ 210,00
c) R$ 180,00
d) R$ 150,00
e) R$ 90,00

16. O 13° salario é um direito garantido pela constituicao federal. Consiste no pagamento de um salario
extra ao trabalhador no final de cada ano. O décimo terceiro salario € calculado sobre o salario
integral segundo a seguinte férmula:

(valor do salario + 12) x n° de meses trabalhados.

Supondo-se que Marcos receba mensalmente R$ 1500,00 e tenha trabalhado 8 meses,quanto ele
vai receber de 13°?

a) R$ 780,00
b) R$ 800,00
c) R$ 850,00
d) R$ 900,00
e) R$ 1000,00

17. A praca de uma cidade tem 3000m’ de area; 30% dessa area foi plantada com flores, 40% com
grama, 12% com arbustos e a area restante foi coberta com seixo. Qual é a area da parte coberta
apenas com seixo?

a) 400 m?
b) 450 m?
c) 500 m?
d) 540 m?
e) 600 m?
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18.

19.

20.

A horta de dona Jacira possui formato retangular com area de 48m?. Ela resolveu redimensionar a
horta, aumentando 1m na sua largura e diminuindo 2m no seu comprimento. Com isso, a area da
horta aumentou para 50m?. Qual o perimetro da nova horta de Jacira?

a)32m
b) 30 m
C) 24 m
d) 20m
e) 16 m

Uma pessoa obesa, precisando emagrecer, foi a um meédico e, sob sua orientacéo, fez um regime e
reduziu seu peso a 80 kg. Sabendo que 0 peso dessa pessoa era de 112 kg e que ela emagreceu 4
kg por més, quanto tempo durou o regime?

a) 8 meses.
b) 7 meses.
c) 6 meses.
d) 10 meses.
e) 9 meses.

Seja f(x):—x2+4x—1uma funcdo de variavel real. Pode-se afirmar corretamente que esta

funcdo assume um valor

a) minimo, igual a — 13, para x = 6.
b) minimo, igual a — 6, para x = 5.
¢) méximo, igual a 3, para x = 2.
d) maximo, igual a 2, parax = 1.

e) maximo, igual a 5, para x = 3.
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21.

22.

23.

24.

25.

NOCOES DE INFORMATICA

Assinale a alternativa CORRETA sobre hardware.

a) A memoria RAM é considerada dispositivo de armazenamento nado volatil.

b) SSD é uma nova série de processadores mais avancados.

c) A Cache é um dispositivo com menor capacidade de armazenamento, porém mais lenta que a
memoria RAM.

d) O disco rigido possui maior capacidade de armazenamento e velocidade de leitura/gravacéo
mais rapida do que a RAM.

e) O Pendrive é um dispositivo de entrada e saida considerado midia removivel.

Sobre o Sistema Operacional Microsoft Windows, assinale a op¢cdo CORRETA.

a) O Ext2/Ext3 é seu sistema de arquivos padrao.

b) O NTFS é um sistema de arquivos que pode ser usado pelo Windows.
c) Reiserfs é o sistema de arquivos mais moderno do Windows.

d) O Ext4 é o novo sistema de arquivos do Windows Vista.

e) A Swap é criada na instalacdo de todos os Windows.

Marque a alternativa CORRETA sobre software.

a) O Sistema Operacional é o aplicativo editor de texto padréo.

b) O Antivirus é classificado como software aplicativo.

¢) A planilha eletrénica € um software de linguagem de programacao.

d) Os drivers séo softwares de sistema que contém informacgdes sobre cada periférico.
e) O Scandisk é um software para visualizar e-mail.

Qual a afirmacdo VERDADEIRA sobre o Microsoft Word e o Microsoft Excel?

a) A combinacédo das teclas CTRL + X serve para sublinhar o texto.

b) O botdo ¥ serve para copiar a formatac&o do texto selecionado e aplicar em outro texto.
¢) A combinacéo de teclas CTRL + F4 serve para minimizar as janelas.

d) O botéo Lol serve para sublinhar o texto com a cor preta.

e) O botéo serve para iniciar um novo paragrafo.
Quanto a Internet, aponte a alternativa CORRETA.

a) No Outlook é possivel enviar um arquivo anexo a varios destinatarios ao mesmo tempo.

b) A Internet sé permite acesso a paginas restritas de uma Unica empresa ou 6rgao publico.

c) O WWW é um servico de entrega de mensagens eletrénicas para cidadaos de varios paises.
d) O Outlook € um software que viabiliza a navegagéo na Web.

e) Download € um servi¢co que permite bater papo na Internet.
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ATUALIDADES E CONHECIMENTOS LOCAIS

26. A histéria do Maranhdo é rica em conflitos histéricos. No periodo colonial ocorreu uma revolta de

27.

carater nativista, que tinha como principais objetivos abastecer a regido com mao de obra escrava
e produtos comerciais, bem como, sanar os conflitos com a Companhia Geral de Comércio do
Maranhao. Este movimento foi

a) Revolta dos Emboabas.

b) Revolta da Balaiada.

c) Revolta de Beckman.

d) Revolta de Amador Bueno.
e) Rebelido dos Holandeses.

No contexto do processo de colonizacdo do Brasil, dentro do modelo colonial, tivemos o
surgimento de MatBes, onde sua histéria estd intrinsecamente ligada a origem do municipio de
Parnarama. Sobre a histéria de Parnarama, atrelada ao contexto histérico do municipio de
Matbes, podemos afirmar:

a) surgiu a partir da acdo dos jesuitas, que tinha como base ocupar a regido pelo processo de
catequese.

b) o municipio tem sua origem no corredor migratério para o Estado do Piaui, no transporte do
gado.

¢) Parnarama surgiu a partir dos sertanismo de contrato em busca de nativos para 0 escravismo
colonial interno.

d) teve sua origem na atuacdo dos sertanistas, nos corredores migratérios de colonizadores e
viajantes.

e) Parnarama surgiu como foco de resisténcia ao ataque aos grupos nativos da regido no século
XIX.

28. Uma das caracteristicas do Estado do Maranhéo é sua riqueza de diversidades e manifestacdes

29.

culturais. As lendas e os mistérios povoam a mentalidade popular do Estado. Entre as lendas do
Maranh&o tem uma que € a mais popular na cidade de S&o Luis. Assinale esta manifestacédo
cultural da capital maranhense.

a) A lenda de Dom Sebastido.

b) Manguda.

c) Ana Jansen e sua carruagem encantada.
d) Da Fonte do Ribeir&o.

€) Bumba meu boi.

A morte de Margareth Thatcher, conhecida como Dama de Ferro, em 08/04/2013, principal figura
da politica britanica na década de 80, suscitou muitas discussdes, entre elas,

a) a presenca feminina no ambiente politico internacional.
b) o legado politico e econdmico na implantacao do neoliberalismo.
¢) a ampla politica desenvolvida para protecdo dos trabalhadores ingleses.
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d) a sua neutralidade politica na Guerra das Malvinas.
e) a sua atuacao como a primeira mulher a defender um liberalismo conservador protegendo a
legislacéo trabalhista inglesa.

30. “DADOS NOVOS, PROBLEMAS ANTIGOS - O Brasil aumentou significativamente os gastos com
o sistema educacional, mas como mostram os dados mais recentes, ainda somos um pais sem
avangos notaveis.” (Revista Veja, 10/07/2013. p.100). Esta foi a chamada da reportagem na citada
revista sobre a educacéo brasileira. Sobre este assunto, podemos apontar alguns pontos que
colaboram para colocar o pais sem “avancos notaveis” no setor, como:

a) a falta de atencdo ao sistema profissionalizante; a iniciativa privada ainda tem um maior namero
de matriculas no ensino superior; a falta de fiscalizacdo na aplicacdo dos recursos publicos
neste setor e outros.

b) a necessidade de aprovacbes de planos de cargos e salarios nos municipios; criacdo de sistema
de curriculo mais plural e criar um sistema de distribuicdo de livro para os alunos de escolas
publicas.

c) aprovagdo da Lei de Diretrizes e Bases (LDB); criagdo de um sistema de educacdo mais
conservador e aplicacao dos recursos maiores nos locais mais distantes.

d) a criagdo de prova central para avaliar o ensino médio, base para o mercado de trabalho;
instalacdo de unidades federais de ensino nos municipios e implantacédo da Prova Brasil.

e) aplicacdo dos recursos apenas no ensino fundamental, deixando a iniciativa privada a
responsabilidade do ensino superior, com ampliagdo do PROUNI — Programa Universidade para
Todos; a instalacao de escolas industriais em substituicdo das escolas agricolas e implantacéo

da Lei de Diretrizes e Bases (LDB) em cada municipio.
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31.

32.

33.

34.

35.

CONHECIMENTOS ESPECIFICOS

Assinale a alternativa que contém o componente comum ao revelador e ao fixador.

a) Sulfito de carbono.
b) Sulfito de sadio.

c) Sulfito de cromo.

d) Hidroquinona.

e) Sulfato de potassio.

Os principais agentes reveladores sédo

a) mentol e hidroquinona.

b) cloreto de sédio e mentol.
¢) iodo e cloreto de sodio.
d) sulfato de bario e iodo.

e) mentolato e iodado.

A colgadura € um acessorio utilizado

a) no processamento automatico do filme radiografico.
b) como acessoério do fixador.

¢) como acessorio do revelador.

d) no processamento manual do filme radiogréfico.

e) no isolamento absoluto.

Se a temperatura das solucbes de processamento estd acima do normal, radiografias com
densidade desejavel serdo melhores obtidas por meio

a) da reducao do tempo de revelacéo.
b) do aumento do tempo de revelacéo.
¢) do aumento do tempo de fixacéo.

d) da reducéo do tempo de fixacéo.

e) do tempo de lavagem em agua.

Para a revelacdo de uma pelicula radiografica sdo necessarios os seguintes elementos:

a) revelador, fixador e agua gelada.

b) fixador e agua quente.

c) camera escura, revelador, dgua e fixador.
d) camera escura, fixador e luz violeta.

e) fixador, agua e revelador.
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36.

37.

38.

39.

40.

A esterilizacdo eficiente que requer menor tempo é a que deve ser feita utilizando

a) estufa a calor seco.

b) estufa a vapor.

c¢) agua fervendo.

d) hipoclorito de sédio a 10%.
e) autoclave.

Qual dos materiais ou instrumentos a seguir ndo deve ser esterilizado em estufa a 170°C por 1
hora?

a) Sonda exploradora.

b) Forceps.

¢) Limas.

d) Caneta de alta rotacéo.
e) Colher de dentina.

A utilizacao de equipamentos de protecao individual € uma medida de prevencéo de contaminagao
no atendimento odontolégico. Sobre esses equipamentos € CORRETO afirmar:

a) o gorro tem por funcdo impedir que os cabelos atrapalhem a visdo do cirurgido-dentista.
b) os 6culos de protecdo devem ser desinfectados semanalmente.

c) todo paciente deve ser tratado como potencialmente infectado.

d) as luvas ndo precisam ser trocadas a cada paciente.

e) a mascara pode ser reutilizada por um més.

A lavagem de méos e antebraco para procedimentos cirdrgicos com escova e sabao é denominada
de

a) descamacéao.
b) anti-sepsia.
C) assepsia.

d) desinfeccéo.
e) degermacéo.

Nas restauracdes classe Il para améalgama, a principal funcéo da matriz é

a) promover isolamento relativo.

b) ser flexivel.

¢) possibilitar um contorno anatdémico apropriado.
d) evitar o uso da cunha de madeira.

e) promover um isolamento absoluto.

CONCURSO PUBLICO — PARNARAMA - CARGO: TECNICO EM LA BORATORIO DENTARIO



41.

42.

43.

44,

45.

Para a extracdo dentéaria, pelo uso do férceps, do elemento dentario 26, devemos utilizar o
instrumento

a) 151.
b) 18R.
c) 17.

d) 17L.
e) 18L.

Para extracdo do elemento dentario 14, qual o férceps indicado?
a) 18R.

b) 150.

c) 18L.

d) 151.

e) 150R.

Na preparacdo de qual material usado em dentistica, sdo utilizados o gral e o pistilo?

a) Amélgama de prata.

b) lonédmero de vidro.

¢) Resina fotopolimerizavel.

d) Oxido de zinco e eugenol.

e) lonébmero e améalgama de prata.

Sao materiais utilizados no isolamento absoluto:

a) pinca hemostética e lencol de borracha.
b) pinca hemostatica e grampos.

c) grampos e lencol de borracha.

d) colher de dentina e arco de Young.

e) grampos e porta agulha de mathieu.

O material utilizado no capeamento pulpar chama-se

a) Amalgama.

b) Hidréxido de cromo.
¢) Hidréxido de aluminio.
d) Fosfato de zinco.

e) Hidréxido de calcio.
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46.

47.

48.

49.

50.

O alginato ap0s sua presa apresenta uma reacao denominada:

a) absorgéo.
b) fibrilacao.
¢) embubicéo.
d) sinérese.
e) evaporacgéo

Dos materiais abaixo, qual € o utilizado para moldagem?

a) Fosfato de zinco.
b) Fosfato de calcio.
¢) lonémero de vidro.
d) Alginato.

e) Verniz.

Ao entregar uma tesoura para 0 cirurgido-dentista remover uma sutura na regido de 2° molar
permanente inferior, as acbes mais adequadas para que ndo haja acidente com o instrumental
cortante sao

a) abrir a tesoura e entregar para o cirurgido-dentista.

b) fechar a tesoura e entrega-la fechada com a ponta cortante distante da mao do cirurgido-
dentista.

c¢) fechar a tesoura e entregé-la aberta na méo do cirurgido-dentista.

d) abrir a tesoura e coloca-la na bandeja.

e) abrir a tesoura e entrega-la aberta com a ponta cortante perto da méo do cirurgido-dentista.

A infeccao viral cujo transmissor € mais resistente aos processos de esterilizagéo é

a) leucemia.
b) leucoplasia.
c) hepatite.

d) AIDS.

e) dengue.

Algumas doencas sdo passiveis de transmissdo durante os procedimentos odontolégicos. Dentre
eles incluem-se,

a) sifilis, tuberculose, herpes e hepatite virética.
b) dengue, maléria, leucemia e herpes.

¢) dengue, tuberculose, leucemia e sifilis.

d) tuberculose, hanseniase, malaria e herpes.
e) hepatite virdtica, tuberculose e dengue.
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